
1. Een tuinvaas €30-40

2. Een lot tuinopsmuk (kabouters, kippen e.a. ) €20-25

3. Een 3-delige schouwgarnituur + bonbonnière in de stijl van Sêvres €75-100

4. Een bronzen beeld (gesign.A.Moreau, copieantiek !) €150-200

5. Een schilderij O/P "Thames te Londen in de mist" (gesign.Heymans) €50-75

6. Een schilderij O/P "2 jonge dames" (gesign. G.Albrecht) €75-100

7. Een ovaal bijzettafeltje (st. Louis XVI) €30-40

8. Een beeld "Zittend meisje" (gepat.gips; naar Falconet) €40-50

9. Een spiegel in houten omlijsting €30-40

10. Een schilderijtje O/D "Snoepkraam" (onleesbare signatuur) €50-75

11. Een 3-delige art deco schouwgarnituur (gebronzeerd metaal en onyx) €50-75

12. Een paar siervazen in gebronzeerd metaal (op marmer) €40-50

13. Een pendule "2 paarden met menner" (gebronzeerd metaal) €75-100

14. Een verzameling parfumflesjes €50-60

15. Een groep in wit biscuit + een figuur in polychroom porselein €25-30

16. Een schilderijtje O/P "Landschap" (gesign.H. Duval) €50-75

17. Een schilderijtje O/D op paneel gezet "Leerling kunstschilder" €150-200

18. Een portret van een dame O/D in ovaal (draagt signatuur) €50-75

19. Een coupe in rood helder geslepen kristal van Val-St.-Lambert (na te zien) €50-75

20. Een grote kom in Chinees porselein (Canton) €60-80

21. 2 gedekte potten in Chinees porselein (met sokkels) €60-80

22. Een koperen piedestal €40-50

23. Varia bestek €20-25

24. Lot varia: Afrikaanse maskers, kadertjes, beeldje, koperwerk, kruik €100-150

25. 2 regulateurs €40-50

26. Een porseleinen koffieservies + een glazen servies €50-75

27. Een Russische samovar + theepot €150-200

28. Een mooi lot brocante (inhoud vitrinekast) €75-100

29. Een Mariabeeld in gepolychromeerd gips €40-50

30. Een paar eiken nachttafeltjes in Louis XV stijl €50-75

31. Een schildersezel + een regisseursstoel + schilderskist + tafeltje €50-75

32. Een sécrétairtje (eik) €100-125

33. Een grammofoon met hoorn €150-200

34. Een art deco bijzetmeubeltje €50-75

35. Een klein vitrientje in Lodewijk XVI stijl (met marmeren top) €200-300



36. Een lotje brocante €50-75

37. 3 koperen kerkkandelaars €100-150

38. Een consoletafeltje €30-40

39. Lot brocante: koperwerk, verzilverd metaal, tin,  religieus: kapelletje e.a. €100-150

40. Lot brocante (inhoud vitrinekast) €100-150

41. Een Paaskandelaar (met kaars) €40-50

42. Een Oosters tafeltje (ingelegd met nacre; restauratie !) €25-30

43. 2 luchters: én Louis XV in brons; één Vlaamse €75-100

44. Lot brocante (inhoud vitrinekast) €100-150

45. Lot brocante (inhoud vitrinekast) €100-150

46. Een bureel(scheeps)lamp; Osaka / Japan €150-200

47. Een designlamp €20-25

48. Een lampevoet in Val-St.-Lambert + varia glas en kristal €50-75

49. 2 scheepslantaarns + een stormlamp €60-80

50. Een groene designlamp + een keramieksculptuur €50-75

51. Een "Lampe Belge" (met witte opaline kap) €25-30

52. Een luchter "sac à perles" (19de eeuw) €300-400

53. Een luchter in Empire stijl €100-150

54. Een rustieke luchter (eik en smeedijzer) €30-40

55. Een luchter met kristallen €300-400

56. Een porseleinen luchtertje (met figuurtjes en bloempjes; polychroom) €150-200

57. René Engelen (Antwerpen1897-1971) O/D "Havenzicht Antwerpen" €150-200

58. Jan De Cooman (Zandbergen1893-  ) O/D "Landschap" €75-100

59. "Winters landschap" O/P (onleesbare signatuur) €75-100

60. "Zuiders stadszicht met ruines" O/D €100-125

61. E.Petter, 3 gehoogde tekeningen "Landschappen" (gedat. 1881 en 1882) €200-250

62. O/D "Middagpauze van landwerkers" (draagt signatuur) €50-75

63. H.De Wispelaere, O/D "Bloemen" €150-200

64. F.Barbaix, aquarel "Bijlokemuseum, Godshuizenlaan, Gent" €30-40

65. R.Foncke (Gent1920-2005) O/P "Landschap met waterpartij" €75-100

66. R.Foncke (Gent1920-2005) O/P "Landschap" €75-100

67. M.Desmedt, pastel "Bosrand" €50-75

68. L.Foulon O/D "Dorp in de sneeuw" €50-75

69. Fernand De Vreeze O/D "Boerejongens" (gedat.1916) €100-150

70. Henri-Joseph Pauwels (1903-1983) O/D "Stilleven" €40-50



71. Jules De Bruycker"Gravures et croquis de Guerre"map met 6 etsen en 8 repro's €400-600

72. Henry Cassiers (1858-1944), kleurenlitho "Naar de markt" €100-150

73. Henry Cassiers (1858-1944), kleurenlitho "Jeneverdegustatie" €100-150

74. Henry Cassiers (1858-1944), kleurenlitho "3 landelijke vrouwen" €100-125

75. Gisele De Backer, keramiek "Zittend meisje" €100-125

76. Een modern beeldhouwwerk "3 gezichten" ("Mortier Création") €50-75

77. Alfons Van Meirvenne (°1932- ) O/D "2 raven" €200-300

78. Piet Lippens O/D "Dorpszicht" €100-150

79. Art Brut "Zittend figuurtje" (gesculpteerd uit een kei) €150-200

80. "Portret van een kloosterzuster" O/D (19de eeuw, orig. lijst; met wapenschild) €100-150

81. Henry Schouten (gesign.Claus) O/D op paneel "Boeket rozen" €250-300

82. anoniem, O/D "Naast de kerk" €50-75

83. "Terracotta" met zwarte patina (zonder signatuur) €100-150

84. Robertine De Vooght (Brugge1904-Loppem1979)O/P "Bloemstilleven"(1947) €300-400

85. Bert De Clerck, houtsculptuur "Vrouw uit lotusbloem" €75-100

86. Bert De Clerck, houtsculptuur "Geknielde figuur" €100-150

87. Bert De Clerck, houtsculptuur "Staande figuur" €200-300

88. A.Tauriac, O/D op paneel gezet "Bergrivier" €40-50

89. "Stadszicht" O/P (19de eeuw) €100-150

90. Max Carlier (1872-1938) O/D "Bloemenstilleven" (in fraaie omlijsting) €400-600

91. Maurice Schelck (Gent    ) O/D op paneel gezet "Hoeve" €200-300

92. Maurice Schelck (Gent    ) O/D  "Zittende figuur" €300-400

93. A. Pauwels, tekening "Staand naakt" €75-100

94. Gies Cosyns (1920-1997) O/D "Landschap Vlaamse Ardennen" €300-400

95. Roger Obijn O/D "Scêne naar H. Bosch" €150-200

96. François-Joseph Navez (toegeschreven) O/D op paneel "Portretstudie" €100-150

97. Engelbert Joseph Peiffer, brons "Jeune fille assise" €600-800

98. Christian Sylvain (°1950-  ) "La maison de Jan" €200-300

99. Karel Appel (°1921-  ) inkttekening "Geit" (48') €1,2-1,5M

100. Alexis Zvetkoff, pastel "Raspoetin" €75-100

101. Jan Mariën O/D "abstract" (zonder signatuur) €150-200

102. Anto Diez (1914-1992) gemengde techniek "Moederliefde" €400-600

103. Mayeert (architect) inkttekening "Ontwerp villa" (1916) €40-50

104. Henri Cauchois O/D "Stilleven met oesters" €150-200

105. Simons, gemengde techniek "Haan" €75-100



106. Kop in terrecuite (gesign. en gedat.58') €50-75

107. Een dubbelportretje (miniatuur/19de eeuw) €150-200

108. Maria met Kind + H.Anna O/koper (achteraan : J.Maertens 1821) €100-150

109. "Geanimeerd rivierlandschap" O/D (19de eeuw) €150-200

110. Isidoor Meyers , O/D "Scheldeboord" (Dendermondse school) €50-75

111. Toon Janssens, brons "Man met pij" €75-100

112. Arnold Van Tieghem (°1937-  ) O/D "Sneeuwlandschap" €50-75

113. Louis De Saeger O/P "Strandzicht" €50-75

114. Pros Colpaert O/D "Koeien aan de drenkplaats" €100-150

115. J.Bonalini O/D "Soldaten aan het kaartspel" €100-150

116. Florent Barbier, aquarel "Dreef naar RoodKlooster Brussel" (1964) €50-75

117. "Portret van een meisje" (monogram, 3de staat, épr.Imprimeur) €40-50

118. Paul Delvaux (1897-1994), litho "Sint-Martens-Latem" €300-400

119. Louis Apol, ets "Havenstadje" €75-100

120. Henry Schouten, O/D 2 schilderijen "Schapen" (restauratie !) €400-600

121. Jacques Le Mair, 4 schilderijen O/D (op te kuisen) €150-200

122. 2 schilderijen (anoniem) €50-75

123. Lavoy, O/P (in ovaal) "Portret" €100-150

124. Etienne Verhellen, keramiek "Gestrikt" €60-80

125. 5 poppen (4 met porseleinen kop) €250-300

126. Een Engelse commode (19de eeuw) €100-150

127. Een groot lot oude tin (2 dozen) €300-400

128. Een mooi lot verzilverd metaal: plateau's, bestek e.a. €100-150

129. Een schouwklok in verguld hout + een paar bronzen kandelaars €400-600

130. 2 vazen in Chinees porselein €250-300

131. Een paar borden in famille rose (China, 18de eeuw) €150-200

132. 8 kleine figuurtjes van Oosterse goden (zilver en brons) €100-150,

133. Een grote jardinière in witte marmer met decor van Lotusbloemen (+/- 300kg) €2-3M

134. Een kommetje + een potje in Chinees gebruiksporselein €75-100

135. Een Indisch wandkleed €150-200

136. Een beeldje van een Oosterse godheid €75-100

137. Een bronzen schrijn met Boedhabeeldjes €300-400

138. Een vaas in Chinees porselein €100-150

139. 2 oude Japanse prenten (ingelijst) €50-60

140. Een staande Boedha in brons €50-75



141. Een koppel vaasjes in Imariporselein €40-50

142. Een paar Chinese églomisés €50-75

143. 5 schaaltjes in Chinees porselein €50-75

144. Een gemberpot in Chinees porselein €75-100

145. Een grote vaas in Chinees porselein €100-150

146. Een Chinese piedestal €75-100

147. Een schaal in Imariporselein €50-75

148. Een paar (antieke) beeldjes in rose kwarts €200-250

149. Een Chinees theepotje in capucin €60-80

150. Een grote dekselvaas in Chinees porselein €300-400

151. Een voet van een lampadaire in famille rose €40-50

152. Een bord in famille rose (China, 18de eeuw) €30-40

153. 3 schoteltjes in Chinees blauw-wit porselein (2 haren) €40-50

154. Een grote Chinese schotel (poederblauw met 3 ronde uitsparingen, 18de eeuw) €300-400

155. Een Boedhistisch leeuwtje in blanc de Chine €100-150

156. Een ronde doos in rode lak (China, 19de eeuw) €200-300

157. 2 gedekte potjes (op 3 pootjes, in jade) €150-200

158.  Een zittende Boedha in blanc de Chine €200-250

159. Een gesculpteerde rots in jade €150-200

160. Een gedekt vaasje in jade €150-200

161. Een stier in jade €200-250

162. Een vaasje in famille noire met goudbeschildering (gesign.met 6 karakters) €600-800

163. Een kommetje in jade €150-200

164. Een snuffbotle in jade €75-100

165. Een kleine bonbonnière in Vénétiaans opalineglas €75-100

166. 2 vazen in helder-rood geslepen kristal van Val-St.-Lambert €60-80

167. 2 korfjes in helder geslepen kristal van Val-St.-Lambert €75-100

168. 2 karaffen + 10 glaasjes + ronde schaal €50-75

169. Een samovar in rood koper (Engeland,19de eeuw) €50-75

170. Een paar tafelkandelaars in verzilverd brons €60-80

171. Een inktstel in de vorm van een liggend hondje (houtsnijwerk) €300-400

172. Een kratervaas in vieux Bruxelles €75-100

173. 2 kleine figuurtjes met staf (verzameling wijlen minister Achiel Van Acker) €100-150

174. Een fauteuil in Louis XV stijl (opmaak tapisserie, verzameling Achiel Van Acker) €75-100

175. Een Louis XV bijzettafeltje (in marquetterie) €100-125



176. Een armzetel in notelaar (époque Régènce, bekleed met verdure 18de eeuw) €500-750

177. Een antieke koffer €200-300

178. Lot koperwerk: Haardgerief , divers €75-100

179. 6 stuks glaswerk: 4 Portoglaasjes (19de eeuw), coupje, vaasje €40-50

180. 2 bronsjes: "Haan" ; "voetballer" €60-80

181. Een handwerktafeltje + een spinmolentje €40-50

182. Een kerkkandelaar €50-75

183. Een koffieservies in oud Brussels porselein (19de eeuw, met dieren) €600-800

184. Een staande klok (époque Louis XVI, zonder gewichten, na te zien) €100-150

185. Een smeedijzeren vleeskroon + zeis, dorsvlegel, wetijzer e.a. €40-50

186. 2 fragmenten van 17de eeuwse glasramen "Engelen" €50-60

187. Een bronzen beeldje "Vrouw met bazuin" (op marmeren sokkeltje) €40-50

188. Een massief zilveren mosterdpotje + peper- en zoutvaatje (met blauwe glaasjes) €200-250

189. Een kommetje in oranje glaspasta met bronzen montuur €100-125

190. Een vaasje in pâte de verre, floraal decor (draagt signatuur) €250-300

191. Een haan in helder kristal van Val-St.-Lambert €50-75

192. 2 stuks geslepen kristal (één VSL) €40-50

193. Een milieu de table €50-75

194. Een servies in faîence van Strassbourg en omgeving €200-300

195. Een Empire pendule in verguld brons €1,2-1,5M

196. Een pendule in verguld brons "Psyché" (époque Louis XVI) €2-3M

197. Een paar glazen globes met boeket €100-125

198. Een portiekklokje (19de eeuw) €75-100

199. 3 antieke koperen kandelaars €30-40

200. 2 réligieuze taferelen (folklore) onder glazen stolp €100-125

201. Een kleine pendule in bronze doré (19de eeuw) €250-300

202. Een grote diepe schotel in Doorniks porselein "à l'hirondelle" (18de eeuw) €300-400

203. Lot Doorniks porselein (18de/19de eeuw; na te zien!) €100-150

204. Een koffieservies in oud Brussels porselein   €150-200

205. Een klein vaasje in Delfts "Chinees decor" €50-75

206. 3 stuks (antiek) religieus: pelgrimsinsigne, bronzen plaquetje, zilveren H.Geest €150-200

207. Varia: zegelstempel, gouden en zilveren vulpotlood, 2 potloodjes, 3 dasspelden €200-300

208. 2 massief zilveren kruisjes (één wijwatervat, één met reliek) €150-200

209. 2 massief zilveren wijwatervaten (met poinçons) €125-150

210. Een lakzegelstempel + een medaillon (massief zilver) €75-100



211. Een aktentas van Cartier €100-150

212. Een paar lederen rijlaarzen (+ houten leesten) €75-100

213. Een opgezette das €100-150

214. 2 opgezette fretten €50-75

215. Lot vieux Strassbourg: 2 soupières, 3 plateau's, 2 kannen €250-300

216. 4 appliques (2 koppels) €100-150

217. 2 koppels koperen kandelaars, haardschop, tang, tinnen kan, verzilv.metaal e.a. €150-200

218. Een koffieserviesje in vieux Paris (handgeschilderd bloemdecor, 19de eeuw) €100-150

219. Raoul Larche (1860-1912), brons "Guerrier" €250-300

220. Een buste in albast "Jonge dame" €150-200

221. Een kleine baardemankruik (17de eeuw) €200-300

222. 2 kleine Pauwestaartschoteltjes in polychroom Delfts €100-125

223. Een verzijp in Delfts €100-150

224. Een Delftse plaquette "Schaatsers" (2de helft 18de eeuw) €400-600

225. 3 Afrikaanse maskers €75-100

226. Een Afrikaans stoeltje (Congo) €300-400

227. Een "antilopenmasker" €75-100

228. Een grote fetish €75-100

229. 3 schilderijen van Congo €40-50

230. Ange Kumbi O/D "La Democratie au Zaïre" (1994) €200-300

231. Een beeldje (Stille Zuidzee) €150-200

232. Een lot boeken over Congo (Antiquariaat) €75-100

233. Een Congolese dolk €150-200

234. Een paar lampadairtjes met figuurtjes in vieux Andennes €75-100

235. Een buste in terrecuite (op marmeren sokkeltje) €30-40

236. Een Engelse commode in acajou (19de eeuw) €150-200

237. A.Moreau, gebronzeerd metaal "Herderin" €100-125

238. Een H.Familie in wit biscuit (onder stolp, zonder voet) €50,-75

239. Een Calvarie + een H.Jozef in polychroom biscuit (beiden onder stolp) €50-75

240. Een tafereel in pijpaarde + een wijwatervat + een beeldje €40-50

241. Jean Coustou (1719-1791) "Cheval de Marly" oude replica in gebronzeerd metaal €75-100

242. Een tafelgong €50-75

243. 2 OLV's : één in brons, één in oud Brussels porselein €50-75

244. 2 antieke kruisbeelden €50-75

245. Een Christuskopje + een wassen figuurtje €40-50



246. Een bronzen maquette van een Gentse Klokke Roeland €150-200

247. 2 Gentse Torenwachters in brons €75-100

248. Een "Valk" in albast €50-75

249. 10 polshorloges (Omega, Baume et Mercier, Seiko, e,a, na te zien) €100-150

250. Een églomisé "Danseres" (jaren 1920) €40-50

251. Varia massief zilver: pollepel(Delheid Brussel) + 4 kommetjes (Duits) €75-100

252. Een massief zilveren wijwatervaatje (met poinçons) €50-75

253. Een beeldje in keramiek (H.Antonius van Padua) €40-50

254. Lot kruisbeelden €30-40

255. Een bronzen kruisbeeld in Romaanse stijl €50-75

256. Een rijkelijk geborduurd misgewaad (19de eeuw) €100-150

257. Lot hoeden €75-100

258. Een blikken varkentje €20-25

259. Een lot blikken speelgoed ivm spoorwegen (station, tunnel enz.) €75-100

260. Lot speelgoedautootjes €20-30

261. Een paardenracespel €200-250

262. Een doos diverse spelen + Lego(in doosjes) €75-100

263. Lot beren en popjes €40-50

264. "Sneeuwwitje en de 7 dwergen" (Disney uitgave, in originele dozen) €100-150

265. 2 posters "Kuifje" (ingelijst) €40-50

266. Een mooi lot stripverhalen €50-75

267. Lot Dinky Toy's €150-200

268. Een scheepsmodel van een (4-master) zeilschip €200-250,

269. L.Gossin(1846-1928) Een geharnaste ridder in brons (Cie des bronzes de Paris) €250-300

270. 3 stuks in faïence van Boch €60-80

271. 3 olifantjes in keramiek €25-30

272. 3 kannetjes "Gordons Gin" €30-40

273. 3 vazen in keramiek (na te zien) €25-30

274. Een spaarpot "varkentje" in Vlaams aardewerk €30-40

275. 4 stuks wit geglazuurde ambachtelijke keramiek €25-30

276. 2 beeldjes in Vlaams aardewerk : kantkloster, orgelman €40-50

277. Lot volksaardewerk (17de/18de/ en 19de eeuw) €200-300

278. Varia zakhorloges + diverse bijouterie €300-400

279. Lot van 9 kleine doosjes €100-150

280. Varia: waaier, muziekinstrument, kam, tasje enz. €50-75



281. Varia fantasiejuwelen + 2 oude zakhorloges €40-50

282. Varia faux-bijou's €40-50

283. 8 juwelen van een vereniging + fotobroche €100-150

284. Varia decoraties, kentekens, speldjes e,a, €60-80

285. Lot van 8 medailles €40-50

286. Varia diverse militaria €40-50

287. Een Belgisch militair uniform + toebehoren €50-75

288. 2 militaire optische toestellen €100-125

289. 6 helmen €200-300

290. Een bronzen plaquette "Portret van een generaal" (get.Paul Hayez 1936) €150-200

291. 2 oude foto's WOI (gesign.G.Pottier ,Oostende) €40-50

292. Een album met verzameling kentekens en insignes €50-75

293. Een ingelijste oorkonde + 2 bijbehorende decoraties + boek A.Bogaert 1697 €100-125

294. Varia erelintjes (diverse onderscheidingen) €20-25

295. 2 grote rood koperen "kruitbussen" + een kleine kruitbus (Couppal/Wetteren) €100-150

296. Lot magazines en tijdschriften van jaren 30' tot heden €40-50

297. 4 decoraties + een zakhorloge ("Judex") €40-50

298. Lot oude munten (van opgravingen) €30-40

299. Lot zilveren munten €150-200

300. Lotje varia: munten, horloges, kruisjes, speldjes, motorkapornament €75-100

301. Een oude wereldbol (E.Schotte, Berlin) €150-200

302. Varia : 3 zegelstempels + 2 eierdopjes in massief zilver €150-200

303. Een lot sigaren €30-40

304. 4 flessen Porto + een decanter €40-50

305. Lot wijn (2 bakken inbegrepen) €100-150

306. Een grote fles Château La Tour de By, Médoc 1984 (4,5l) €150-200

307. Lot van 6 fl. Bourgogne + 3 fl. diverse wijn + 1 fles bier €40-50

308. 6 flessen wijn, Porto e.a. €30-40

309. Een eiken rekje met 2 kruiken €40-50

310. Lot brocante €75-100

311. Een schuttersbord in oud Brussels porselein "St.-Joris" €75-100

312. 2 bronzen plaquettes: Geo Verbanck (1926), Leonardo Da Vinci (1920) €30-40

313. 2 oude documenten: 1792 en 1832 €20-30

314. Een boekenpersje €50-75

315. "Le Musée du livre" 4 boeken 1907, 1911, 1912 en 1913 €100-150



316. Marie Schuette,"Spitzen (kant) von der Renaiss. Bis zum Empire" (Leipzig1929) €100-125

317. Louis Lampe "Signatures des Peintres" (Brussel 1895) + "Les Accouchements" €30-40

318. Honoré Daumier, litho "Les gens de Justice: Mon chèr confrère" €100-125

319. Valerius  de Saedeleer, kleurenets (117/300) €30-40

320. Octaaf Soudan, 2 litho's €25-30

321. Jacques Vermeulen (1923-2000), ets €25-30

322. Karel De Bondt, litho €20-25

323. Frans Masereel, houtsnede €25-30

324. Mieke Van Damme, 2 etsen €20-25

325. Octaaf Landuyt, grafisch werk op zijde €75-100

326. Gerard Gaudaen, linosnede "Pleziervaart" (19/60) €20-25

327. Een 17de eeuwse gravure (Bolswert naar P.P.Rubens) €40-50

328. 2 gravures i.v.m. Gent (één 18de eeuwse, één herdruk) €40-50

329. 3 kadertjes met procesdocumenten (Bottelare, 1ste Empire) €150-200

330. 2 schoendozen met oude postkaarten €100-125

331. Een doos uitnodigingen voor de doop van schepen "Boelwerf Temse" €100-150

332. Een map met kunstfoto's van fotograaf Alex Suanet (1922-2015) €75-100

333. Een lot foto's van het leven in Temse en omgeving €100-125

334. Correspondentie "Feldpost" + diverse foto's, postkaarten, documenten €100-150

335. Een verzameling sigarettenprentjes op zijde "Arms of the British Empire" €40-50

336. Een verzameling schelpen en varia €50-75

337. James Ensor, een vignet voor het carnaval van Oostende 1931 €250-300

338. 3 oude gedrukte paneeltjes: 1 religieus (1848), 2 publiciteit kolenhandel €30-40

339. Een leeuwenkop in terracotta €200-250

340. Een ovaal in glaspasta €50-75

341. "Les Métamorphoses de l'Humanité"o.d.v.Robert Philippe (Paris1967, 16 delen) €150-200

342. Een aquarel "Haven van Antwerpen" (1945) door Robert Gessel €40-50

343. 2 albums bidprentjes (met kant, 19de eeuw) €100-125

344. Een lot filmsterren €50-75

345. Een album met oude postkaarten "Fantasie" €100-150

346. Een lot oude soldaatjes €50-75

347. Kabul, "Indonesisch schilderwerk op zijde" (ingelijst) €200-300

348. Lot divers medisch materiaal €30-40

349. Een toestel van een opticien €150-200

350. Een tas met foto- en filmtoestel €75-100



351. Een mooi lot boeken (inhoud boekenkastje inkom) €100-150

352. Lot boeken (bak inbegrepen) €40-50

353. Een verzameling postzegels + enkele lege albums (DAVO) €250-300

354. Een verzameling postzegels, documentatie + varia €100-150

355. Een map met speciale uitgaven van Belgische postzegels "ongetande" €150-200

356. Een groot (oud) album met oude postkaarten, vnl. "Gent" (ongev.880st.) €300-400

357. Lot postkaarten, filmsterren, prentjes + varia €75-100

358. Lot van 20 publicitaire kaarten (19de eeuw) €60-80

359. Lot van 50 porseleinkaarten (19de eeuw) €250-300

360. Lot boeken : streekgeschiedenis, genealogie, divers €100-150

361. Varia muziekpartituren, LP's e.a. €50-75

362. Lot LP's (bak inbegrepen) €40-50

363. Lot singles (lijst bijgevoegd) €50-75

364. Lotje religieuze prentjes, pozekes, divers €75-100

365. Varia: 2 tasjes, handschoenen, kant, hermelijntjes e.a. €50-75

366. Een speelgoedserviesje + een kinderboek €30-40

367. Een oude radio + een bandopnemer (+banden) €40-50

368. Lot postkaarten, filmsterren, oude publiciteit + divers (bak inbegrepen) €40-50

369. Een doos divers verzamelmateriaal: doodsprentjes, filmsterren enz. €30-40

370. Lotje collectorsitems + brocante €40-50

371. 2 publicitaire affiches "kookpotten Koxy" €30-40

372. Een oude replica van het "Panoramisch zich op Gent van 1534"(te restaureren!!) €100-150

373. Een doos brocante : ovale kader, reklame, inktstel, biljartkeu's enz. €25-30

374. 2 blikken dozen met oude postkaarten + een bronzen plaquette €25-30

375. Lot brocante: passerdoos, porseleinen vaasje e.a. €30-40

376. Lot schilderwerken, grafiek en prenten €75-100

377. Lot tekeningen, prenten, grafiek €50-75

378. Lot boeken (2 legboorden) €20-25

379. Varia kaders oa. Kantwerk, textiel, 2 kaders duivenmaatschappij + divers €40-50

380. Lot LP's en CD's €40-50

381. 2 bundels tijdschriften:"die chronycke"(Keizer Karel, Gent); "Play Boy"'s €40-50

382. 4 stuks: Delftse dekselvaas; 1 albarello; 1 Italiaanse vaas; een Boomse vaas €40-50

383. 4 stuks grafiek en miniatuurkunst €75-100

384. 4 glas in lood ramen (van een restaurant) €60-80

385. Varia grafiek tekeningen en schilderijen €100-150





 



 











 





















 









 







: :


	Blad1

